



Jász-Nagykún-Szolnok Vármegyei  
**Balesetmegelőzési  
Bizottság**

H CS A LAKOZZ!

**2023 a biztonsági öv éve  
CSAT(T)-LAKOZZ! kampány**

A Magyar Rendőrség CSAT(T)LAKOZZ! elnevezéssel országos kampányt indított, amelyben felhívja a figyelmet a biztonsági öv és a gyermekülés helyes használatára, azok megkérdőjelezhetetlen fontosságára. Az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság felkérésére a Közlekedéstudományi Intézet felmérést végzett a biztonsági öv használati arányának felmérésére, melynek végeredménye igencsak aggasztó. Magyarországon az övhasználati hajlandóság aránya jelentősen elmarad a legfejlettebb közúti közlekedésszakkal rendelkező európai országokban tapasztalható állapotoktól.

A felmérés alapján az övhasználati hajlandóság az elmúlt években nem javult, az első ülésen ülők 88 %-a, a hátsó utasok 57 %-a használja a biztonsági övet. Súlyosbítja a helyzetet, hogy a gépjárműben utazó gyermekek közül 10-ből átlagosan 4, megfelelő védelem nélkül vesz részt a közlekedésben.

A 2021-es statisztikai adatok azt is kimutatták, ha a gépjárműben utazók közül 10%-kal többen kötötték volna be magukat, akkor országos szinten 65 ember nem halt volna meg közlekedési baleset során, azaz ennyi ember hazaérhetett volna a családjukhoz.

A biztonsági öv életmentő szerepét számtalan tanulmány és a statisztikák is igazolják. Egy közlekedési balesetben a biztonsági övet használók túlélési esélye nagyságrenddel magasabb az öv becsatolását mellőző közlekedőkhöz képest. Övet használva a sérülések súlyossága is alacsonyabb, sőt egyes esetekben a sérülés akár el is kerülhet.

Kérjük a szülőket, hogy óvják gyermekeik életét, minden utazás alkalmával használjanak és megfelelően rögzítsék az autós biztonsági gyermeküléseket, hogy a sérülések és

halálesetek elkerülhetők legyenek.

Külön kérjük a fiatal generációt, hogy vigyázzanak magukra, kössék be az övet minden utazás alkalmával és figyeljenek testvéreikre is, ha ezt a szülők nem teszik meg. Akkor se csatolják ki magukat, amikor már csak pár méterre vannak az otthonuktól.

A „Balesetmegelőzés Szolnok vármegye” facebook oldalán egy-egy fotóval ellátott kampányt indítottunk, ahol a rendőrségi munkatársak mellett a vármegye „hírességei”: sportolók, színészek, közéleti szereplők kapnak felkérést a csatlakozáshoz, hogy személyes élményüket megosztva lobbizzanak a biztonsági rendszerek (biztonsági öv, bukósisak, gyermekülés) használata mellett.

A CSATLAKOZZ! kampányba a lakosságot is szeretnénk bevonni, akik önként jelentkezhetnek üzenetben egy biztonsági öves fotóval a „Balesetmegelőzés Szolnok Vármegye” közösségi oldalunkon.

Emellett márt tartottunk a Közlekedési Kultúra Napján és több városi rendezvényen is biztonsági öv szimulátoros bemutatót, emellett tervezzük még:

- Figyelemfelhívó táblák az iskolák bejárataihoz
- Rajz, videó és kabala pályázat kiírását
- Buszreklámokon való megjelenést
- Balesetmegelőzési kisfilm készítése (balesetben érintett személyek bevonásával)
- Médiaiban való megjelenés fokozása – várjuk a médiaszolgáltatók felkéréseit.

**FIGYELJÜNK ÉRTÉKEINKRE, HOGY VALÓBAN  
FELHŐTLENÜL TELJEN A NYÁR!**

A strandlopások megelőzése érdekében, kérjük fogadják meg tanácsainkat!

A Jász-Nagykún-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság ajánlásai a strandlopások megelőzése érdekében:

- Csak annyi készpénzt vigyenek magukkal a strandra, amennyire feltétlenül szükségük van!
- A strandoláshoz értékes tárgyat ne vigyenek magukkal (telefon, laptop, fényképezőgép stb.) inkább hagyják otthonukban, szállásukon!
- Amennyiben mégis szükséges, értékeiket tegyék a fürdők értékmegőrzőibe! A táskára terített törölköző nem védi meg azokat!
- Ha elmennek úszni, fürdőzni, ne hagyják őrizenlenül táskáikat, a csomagokra felváltva vigyázzanak! Esetleg a szomszédos strandolókat kérjék meg, hogy tartsák szemmel tárgyaikat, majd cserébe ne felejtsek el ezt viszonzni!

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válnak, azonnal hívják a 112-es központi segélyhívó számot, és tegyenek bejelentést!



## FIGYELEM!

**S**oha ne hagyja nyitva a kemping/strand területén a sátrát! A sátor nem értékmegőrző, így abban ne tároljon értékeket, eszközöket, mobiltelefont! Azokat minden alkalommal helyezze el az értékmegőrzőben!



**M**indig zárja be lakókocsija ajtaját, mert egy nyitott ajtó/ablak vonzza a kíváncsi tekinteteket! Hosszú időre ne hagyja őrizenlenül guruló otthonát! Ha lehetősége van rá, szereltesse be riasztókészüléket!



**A**strandtörölköző nem páncélból készül, hiába takarja le csomagját, a tolvajok könnyen hozzáférhetnek értékeikhez! Soha ne hagyja őrizenlenül a holmiját se a vízparton, se a strandon! Használja az oltózt, értékmegőrzőt!



**N**e hagyja gyermekét/házi kedvencét a felforrósodott gépkocsiban! A gépkocsi nem páncélszerkevény - annak ellenére, hogy fémből készült - ezért az értékeit ne abban tárolja! Az autóját mindig zárja be, az ablakokat húzza fel!

